
    UBND TỈNH BÌNH DƯƠNG
          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM


SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
                     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        
   
Số:            /SGDĐT-KHTC
                 Bình Dương, ngày      tháng      năm 2021 
V/v đề xuất nhu cầu tiêu chuẩn, định mức sử dụng máy móc, thiết bị chuyên dùng ngành giáo dục và đào tạo 
Kính gửi:  



-  Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện, thị xã, thành phố;



-  Trường Trung học phổ thông;



-  Trường phổ thông nhiều cấp học;


-  Trung tâm Giáo dục thường xuyên và Bồi dưỡng nghiệp 

vụ tỉnh Bình Dương;

- Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên huyện, thị xã, thành phố;





-  Trường Đại học Thủ Dầu Một.

Căn cứ Quyết định số 50/2017/QĐ-TTg ngày 31/12/2017 của Thủ tướng Chính phủ Quy định tiêu chuẩn, định mức, chế độ quản lý, sử dụng máy móc, thiết bị;

Căn cứ Thông tư số 11/2018/TT-BGDĐT ngày 06/4/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) ban hành Tiêu chí để xác định hàng hóa chuyên dùng phục vụ trực tiếp cho giáo dục;

Căn cứ Thông tư số 16/2019/TT-BGDĐT ngày 04/10/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn tiêu chuẩn, định mức sử dụng máy móc, thiết bị chuyên dùng thuộc lĩnh vực GDĐT;

Căn cứ Quyết định số 22/2019/QĐ-UBND ngày 04/11/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Dương quy định phân cấp thẩm quyền ban hành tiêu chuẩn, định mức sử dụng máy móc, thiết bị chuyên dùng tại các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý trên địa bàn tỉnh Bình Dương.

Để có cơ sở xây dựng tiêu chuẩn, định mức sử dụng máy móc, thiết bị chuyên dùng ngành GDĐT trên địa bàn tỉnh Bình Dương làm căn cứ lập dự toán ngân sách; giao, đầu tư, mua sắm, thuê, khoán kinh phí sử dụng thiết bị; quản lý, sử dụng thiết bị. Sở GDĐT đề nghị các đơn vị trường học, Phòng GDĐT huyện, thị xã, thành phố và Trường Đại học Thủ Dầu Một nghiên cứu quy định được hướng dẫn tại các văn bản nêu trên để đề xuất tiêu chuẩn, định mức sử dụng máy móc, thiết bị chuyên dùng cho tổ chức, đơn vị theo danh mục quy định của Bộ GDĐT và các thiết bị ngoài quy định của Bộ GDĐT mà tổ chức, đơn vị sử dụng có nhu cầu (Theo mẫu đính kèm).

Các đơn vị trường học, Phòng GDĐT huyện, thị xã, thành phố và Trường Đại học Thủ Dầu Một tổng hợp đề xuất nhu cầu tiêu chuẩn, định mức sử dụng máy móc, thiết bị chuyên dùng gửi về Sở GDĐT trước ngày 10/5/2021 và đồng thời gửi file qua địa chỉ email: taitc@sgdbinhduong.edu.vn 

Lưu ý: Đến hết thời gian quy định, đơn vị không gửi đề xuất xem như không có nhu cầu tiêu chuẩn, định mức sử dụng máy móc, thiết bị chuyên dùng./.
Nơi nhận:
              
 GIÁM ĐỐC

- Như trên;
- Lãnh đạo Sở GDĐT;
- Website Sở GĐT;


- Lưu: VP, KHTC.
